Le Groupe Virage Conseil accompagne de nombreux industriels de la Grande Consommation via l’externalisation de force de vente, des opérations d'animation et de merchandising. Nous recherchons dans le cadre de notre croissance un(e) Chef de projet GMS (F/H) en CDI.
Si vous êtes actuellement chef de secteur GMS et à la recherche d'un poste de chef de produit, category manager ou responsable trade marketing, notre opportunité pourrait vous intéresser.
Rattaché(e) au Directeur des Opérations, vous travaillerez pour plusieurs clients sur des missions d'animation, de merchandising et de force de vente.
Vous serez en charge :
- De la gestion de la relation client sur toute la durée de la mission ;
- Du suivi des recrutements réalisés par la cellule recrutement avec la mise en place d’actions correctives ;
- De la préparation des missions, du paramétrage du CRM pour les commerciaux en fonction des objectifs visés ;
- De la réalisation des comptes rendus d’activité à la destination de nos clients avec des recommandations de plan d’action ;
- De la participation aux différentes réunions internes et externes, séminaires ;

[bookmark: _GoBack]Issu(e) d’une formation de l'enseignement supérieur, vous avez impérativement une expérience dans la grande distribution acquise lors de stage ou d’alternance.
Vous avez le goût des chiffres, êtes force de proposition et aimez travailler dans un environnement stimulant. Vous maîtrisez l’outil informatique (TCD impératif) et avez un réel intérêt pour l’univers de la grande distribution.

Ce poste est basé à Saint-Herblain à côté de Nantes.

